

**JUDEȚUL ARAD**  
**ORAȘ SÂNTANA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA**

**Minuta**  
**ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local Sântana**  
**din data de 20 aprilie 2023**

La ședința extraordinară cu convocare de îndată din data de 20 aprilie 2023 au fost prezenți un număr de 16 consilieri din 17 consilieri validați.

Convocarea ședinței extraordinare cu convocare de îndată din 19.04.2023 s-a asigurat prin mijloace electronice prin Dispoziția nr. 249 din 19.04.2023.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Orașului Sântana în data de 19.04.2023 a Dispoziției nr. 249 din 19.04.2023 a Primarului Orașului Sântana.

Președintele de ședință, d-na Rus Irina, supune la vot ordinea de zi, care a fost votată cu 16 voturi pentru.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Voturi întrunite
0	<b>PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DESEMNAREA PREȘEDINTELUI DE ȘEDINȚĂ PE O PERIOADA DE 3 LUNI</b>	Se desemnează d-na Rus Irina președinte de ședință
00	<b>PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA ORDINEI DE ZI A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE</b>	16 voturi pentru
1.	<b>PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA PARTICIPĂRII ORAȘULUI SÂNTANA ÎN PROGRAMUL PRIVIND CASAREA AUTOVEHICULELOR UZATE</b>	16 voturi pentru
2.	<b>PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACORDAREA UNUI MANDAT SPECIAL REPREZENTANTULUI CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA ÎN ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE TRANSPORT PUBLIC ARAD ÎN VEDEREA APROBĂRII MODIFICĂRII CONTRACTULUI DE DELEGARE A GESTIUNII SERVICIULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL NR. 704/02.12.2019</b>	16 voturi pentru
3.	<b>PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND ACORDAREA UNUI MANDAT SPECIAL</b>	16 voturi pentru

<b>REPREZENTANTULUI ORAȘULUI SÂNTANA ÎN ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE TRANSPORT PUBLIC ARAD PRIVIND MODIFICAREA STATUTULUI ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE TRANSPORT PUBLIC ARAD</b>	
--	--

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
RUS IRINA

SECRETAR GENERAL,  
SAS VIORICA

Întocmit,  
Iușan Larisa